

Hokejisté Jihlavy začali vítězstvím

Podceňovaný nováček extraligy senzačně porazil v prvním zápase doma Litvínov ■ Duklu však čeká těžká sezóna

Jihlava • Odborníci měli před začátkem extraligy jasno, stejně tak i hokejová veřejnost. Hlavním kandidátem baráže a jednoznačným outsiderem nejvyšší soutěže je její nováček.

To se tvrdilo takřka unisono. A stále se to tvrdí. Dukla Jihlava, nejchudší klub v elitní tuzemské společnosti (letos navíc vyškolené plejádou českých a slovenských hvězd z NHL), však hned na úvod sezóny dokázala, že roli obětího beránka dobrovolně hrát nebude.

**Hendikep:
v Jihlavě se neobjevilo
žádné jméno z NHL.**

Hned v prvním zápase extraligového ročníku Jihlavští udolali po bojovném výkonu na domácím ledě Litvínov. V sobotu 18. září jej skolili před televizními kamerami 1:0 gólem Ladislava Rytinaura z 1. minuty – a to i přesto, že jejich soupeř přišel s pěti hráči, působícími za mořem. „Trochu jsme se obávali, jestli naši kluci nebudou mít z tolika zvuků jmen strach. Utkání však zvládli výborně,“ řekl po úvodním úspěšném duelu jeden z trenérů Dukly Petr Fiala.

Jihlavští se museli od 1. kola vyrovnávat s hektickým progra-



Dukla se v zápase s Litvínovem urputně bránila favorizovanému soupeři. Foto: David Tesař

mem: jako jediný celek během čtyř dnů sehráli tři zápasy. Po výhře nad Litvínovem ovšem v následujících dvou střetnutích nebodovali.

V Liberci Dukla prohrála s místními Bílými Tygry 1:5, potom doma nestačila na Plzeň, které podlehl 2:4. „V zápase s Libercem jsme doplatili na naši nedůslednost v prostoru kolem vlastní branky. Navíc nás domá-

cí nepustili takřka do žádné šance a nedařilo se nám využít ani přesilovky,“ stýskal si po porážce v Liberci Fialův kolega Petr Vlk.

Pod výsledek utkání Dukly s Plzní se možná nejvíc podepsala „nestabilní“ elektřina na Horáckém zimním stadionu. Během zápasu totiž několikrát vypadl proud – a téměř pokaždé ve chvíli, kdy byli domácí „v laufu“. „Je ironií, že zrovna, když jsme

vyrovnali na 1:1, tak zhaslo světlo. To nás přibrzdilo,“ povídal Fiala. Když stadion potměněl podruhé, rozhodčí Minář už odvedl obě mužstva do šaten. „Po té předčasné přestávce jsme pak začali hrozně špatně, pauza nám určitě ublížila,“ prohlásil zklamaně Fiala. „Právou však je, že klíčové bylo i to, že jsme znovu nedokázali zužitkovat početní převahu,“ dodal poctivě.

Třebíč uspěla až napočtvrté

Třebíč • Až ve čtvrtém utkání nového ročníku první ligy dokázali hokejisté Třebíče bodovat. Začátek sezony Horácké Slavii vůbec nevyšel, první tři zápasy prohrála.

„Konečně jsme se dočkali vítězství,“ oddechl si kouč Kamil Konečný poté, co jeho mužstvo porazilo v sobotu 18. září na domácím ledě Mladou Boleslav 5:3 a utulo tak černou sérii.

Předtím totiž Třebíčští, které těsně před sezónou posílili obránce Přemysl Duben a forward Vladimír Říha z Jihlavy, podlehli vysoko v Hradci Králové (2:6), následně doma nestačili na nováčka Sarezu Ostrava (2:3) a pak byli poraženi i na ledě Písku (1:2).

Bídny start mužstva se hned odrazil na návštěvnosti: utkání 4. kola s ambiciózní Mladou Boleslaví vidělo na trebičském stadionu pouhých 500 diváků. Téměř skandální návštěva.

Třebíčskému celku prospěl návrat zraněného útočníka Lukáše Valka: jeho rychlá branka proti Boleslavi soupeře omráčila, naopak domácí nalila sebevědomím.

Na první výhru ale Třebíč ne navázala, v 5. kole opět prohrála – v Brně s Kometou 2:5, pak i v Havířově 2:3.

V Humpolci vyhrála Beatrice

Humpolec • Dvanáctiletá klisna Beatrice se stala po roce vítězkou Zlaté podkovy – soutěže jezdecké všestrannosti, kterou pořádali od 20. do 22. srpna v Humpolci už podevátátřicáté. Tentokrát s finanční podporou kraje Vysočina.

Ryzka Beatrice vyhrála na Vysočině potěší za sebou! To je fakt, přestože oficiální program závodů jí první triumf z roku 2002 mylně upřel: místo ní byla v bulletinu jako předloňská ví-

tězka uvedena Vadama. K letošnímu prvenství dovedla Beatrice na závodě Dusilov opět Radka Dvořáková (stáj Cavalier Rynárec). „Měly jsme tentokrát horší drezuru, proto jsem musela v závěrečném parkuru riskovat. Naštěstí nám to vyšlo,“ spokojeně konstatovala Radka Dvořáková.

Na druhém místě za ní skončila Simona Heidenreichová s hnědkou Bellevue z JK Loštice, celkově třetí byl Martin Maivald z Poličky na Arkado-

vi. Stříbrnou podkovu získal Jiří Maxera s Harym I, bronzová patřila Lucii Černé s Walterem, soutěž nadějí vyhrála Gabriela Krejsová v sedle klisny Lada 13 a v soutěži pony se těšila z prvního místa Petra Smekalová se Salinou.

Při letošní Zlaté podkově se pořádně vyřádilo počasí. Na úvod nepříjemně pršelo, druhý den bylo ještě pošmourné a pod mrakem, až na závěr tří denního programu svítilo a hrálo slun-

ce, což potěšilo nejen jezdce, ale i diváky.

Hustý déšť ovlivnil jinak suverénní výkon nakonec vítězné Dvořákové z Baetrice. „Trať byla neskutečně mokrá a blátivá. Nechtěla jsem proto koně za každou cenu hnát na maximum, mohlo by dojít k vážnému zranění a to za to přece nestojí,“ řekla Radka Dvořáková. O zasloužené vítězství ale kvůli počasí nepřišla, potvrdila jej při parkurovém skákání.

Němec byl v Novém Městě suverénní

Nové Město na Moravě • Závodník Dukly Liberec Jan Němec a Rakušanka Ingrid Hirschhoferová ovládli finále Světového poháru travních lyžařů, které se konalo od 27. do 29. srpna na Harusově kopci v Novém Městě na Moravě.

Oba suveréni letošní sezóny vyhráli na Vysočině nejprve dva závody v obřím slalomu, pak dominovali i v závěrečném Super G. Němec i Hirschhoferová se stali zároveň jasnými vítězi třídního seriálu Světového poháru.

Český borec byl v Novém Městě nedostihný. Své mistrovství dokázal hned v úvodním obřím slalomu. Den poté se mu sice konkurence trochu přiblížila – ale neohrozila jej. „Ve druhém kole jsem musel přece jen víc riskovat, protože jsem měl jen malý náskok. Soupeři mi nic nedarovali, se svým výkonem jsem spokojen,“ prohlásil Němec.

Rakušana Stockera na Harusově kopci porazil ve druhém obřím slalomu o půl sekundy. Další Čech Martin Štěpánek dojel třetí. V Super G Němec znovu dokázal, že je třídou sám pro sebe a konkurentům nedal nejmenší



Travní lyžování zaujalo i krajského radního pro životní prostředí Ivo Rohovského. Foto: Luboš Pavlíček

Výsledky Finále Světového poháru v travním lyžování

1. obří slalom – muži: 1. Němec 58,54, 2. Štěpánek (oba ČR) – 0,86, 3. Frau –1,13, 4. Lorenzone (oba It.) –1,16, ...8. Jež –1,44, 9. Mrňa (oba ČR) –1,72; **ženy:** 1. Hirschhoferová (Rak.) 1:02,47, 2. Gardavská –2,03, 3. Němcová (obě ČR) –2,26, 4. Büdenbenderová (Něm.) –2,71, 5. Šustrová (ČR) –2,72.

2. obří slalom – muži: 1. Němec 56,16, 2. Stocker (Rak.) –0,46, 3. Štěpánek –0,88, 4. Frau –1,29, 5. Russwurm (ČR) –1,38, 6. Cerentin (It.) –1,51, ...8. Jež –1,88, 9. Mrňa –2,08; **ženy:** 1. Hirschhoferová 1:00,97, 2. Gardavská –1,51, 3. Manzoniová (It.) –1,99, 4. Němcová –2,13, ...8. Mlejnková –3,23, 9. Horáková (všechny ČR) –4,48.

Super G – muži: 1. Němec 28,49, 2. Frau –0,31, 3. Cerentin –0,38, 4. Štěpánek –0,53; **ženy:** 1. Hirschhoferová 29,20, 2. Gardavská –0,57, 3. Büdenbenderová (Německo) –0,71.

šanci. V celkové klasifikaci vyhrál Světový pohár v kariéře už potřetí. Rovněž Hirschhoferová se během letošní sezóny odnaučila prohrávat. I ona proměnila každý svůj start v seriálu ve vítězství.

Na Harusově kopci se sice Rakušanku pokoušela prohnět nejlepší Češka Zuzana Gardavská, ta se však stala pouze stínem Hirschhoferové – byla třikrát druhá.

„Honza Němec vítězil rozdílem třídy, dobře si ale vedl i další naši závodníci, především Zuzana Gardavská a Martin Štěpánek,“ pozitivně hodnotil vystoupení českých travních lyžařů trenér reprezentace Daniel Mačát. Na své svěření mohl být pyšný, Česká republika totiž kromě Němce triumfovala ve Světovém poháru prvenství i v soutěži družstev. Němec potvrdil báječnou formu necelý týden po novoměstském triumfu: v íránském Dizinu, kde se bude v roce 2005 konat světový šampionát, zvítězil na „prověrkových“ závodech rovněž ve všech třech vypsaných disciplínách. „Hlavně bych ale rád v Íránu příští rok získal aspoň jeden titul mistra světa,“ svěřil se Němec.

Policie hledala dobré cyklisty



Pávov • Tituly pro Cyklisty Vysočiny 2004 jsou rozdány. V sobotu 18. září se o nich rozhodlo ve finále letní soutěže, již iniciovala a pořádala městská policie ve velkých městech regionu. Finále se konalo v jihlavském Pávově a zúčastnilo se jej šest desítek cyklistů, kteří sbírali body v osmi dovednostních disciplínách. Na startu se objevil i krajský hejtmán František Dohnal. Vítězové jednotlivých kategorií: Junioři (15–20 let): Michal Kahoun. Muži od 21 do 40 let: Martin Lacey. Muži nad 40 let: Miloslav Dvořák. Juniořky (15–20 let): Martina Hamáčková. Ženy od 21 do 40 let: Eva Waignerová. Ženy nad 40 let: Jana Kuřítková.

Foto: Luboš Pavlíček



Svatební oznámení a firemní novoročenky

www.4m.cz

ID 620

vždy aktuální informace o cenách a dostupnosti

Nakupujte myši!

novinky
slevy
podpora
košík
další >

digitální fotoaparáty

plošné skenery

digitální video



software pro grafiku


monitory

počítače Apple

inkoustové tiskárny

spotřební materiály



dtpobchod.cz

pružná doprava zboží po celé ČR i Slovensku
provizuje Quentín, s. r. o., distributor komponent, Bělohorská 45, Praha 6, tel.: 233 355 585, email: quentin@quentin.cz